Algebra y Geometria II
Ayudantias 8 y 9 de Junio 2023

Profesor de Catedra: Andrés Navas
Ayudante: Javier Pavez

1. Determine si las siguientes funciones son transformaciones lineales. De serlo, determine su ntcleo y su
imagen.

S

:R? — R3, donde T'(x,y,2) = (22 — 72,0,3y + 22).

:R3 - R? donde T'(x,y,2) = (y — 3v + V22,2 — 2y).

:R3 = R, donde T(z,y,z) = 100z — 8y + 25(y — 2).

:R? — R?, donde T'(z,y,2) = (z — ¥, |2|).

:R? - R, donde T'(x,y) = zy.

:R* » R, donde T'(z,y) = /zy.

: R? — R?, donde T'(z,y) = (cos(#)z + sin(f)y, — sin(8)z + cos(#)y), donde 8 € [0, 27).
: Moy3(R) — Ma(R), donde
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i) T :R,[z] = R,_1[z], donde T'(f) = f'.
3) T : Rule] = Ryyaz], donde T(f(x)) = wf(x) + f'(x).
2. De un ejemplo de una transformacion lineal que es sobreyectiva pero no inyeciva.
3. Sea S = ((1,1,0,1),(2,1,0,1)). Encuentre una transformacién lineal T : R* — R? tal que S = Ker(T).

4. Demuestre que si T : R* — R? es lineal y su ntcleo es {(z,y, z,t) € R*z = 5y A z = Tt}, entonces T es
sobreyectiva.

5. Determine si existe una transformacién lineal T : R® — R? tal que su nticleo sea

{(z1, 20, 3,24, 25) € R®|21 = 339 A3 = 24 = 25}

6. Sea V un espacio vectorial y T' : V' — V una transformacién lineal. Demuestre que los siguientes enunciados
son equivalentes:

a) Im(T)N Ker(T) = {0,}.
b) T(T(v)) =0, = T(v) = 0y.

7. Sean U,V y W espacios vectoriales y T : U — V y S : V — W transformaciones lineales. Demuestre que

dim(Ker(ST)) < dim(Ker(S)) + dim(Ker(T)).



